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Martina Trchová
Vystudovala učitelství výtvarné výchovy na Pedagogické fakultě UK. Od dob studií se věnuje 
volné tvorbě a s pře-stávkami též výuce (nejrůznější výtvarné workshopy a kurzy). Inklinuje 
nejvíce k malbě akrylem, ale v současnosti ráda experimentuje s akrylovými spreji.

Jedním z vyústění těchto experimentů jsou snové ilustrace, které vytvořila pro dětskou knihu 
spisovatelky Markéty Pilátové Bába Bedla (nakladatelství Meander, 2021) a nyní i 
pokračování Bába Bedla a dívka na hřebeni (nakladatelství Meander, 2023). Kniha Bába 
Bedla byla zařazena do prestižního mezinárodního katalogu The White Raven i do českého 
katalogu Nejlepší knihy dětem.

V letech 2020 – 2023 pracovala Martina Trchová na vlastní autorské 
knize Babi (nakladatelství HOST, 2023), která obrazem reflektuje příběh odloučení dvouleté 
dcerky a její prababičky způsobené lockdowny a vzdáleností. Je to komiks vyprávěný beze 
slov, plný fantazie a touhy. V současné době je nominován na cenu Zlatá stuha 2024 v 
kategorii komiks.

Martina Trchová vystavuje po celé ČR, svá díla ale vyvezla i do takových zemí jako je 
Turecko či Kazachstán. V roce 2014 odjela do Himalájí učit výtvarnou výchovu a o této 
zkušenosti píše ve své první autorské knize Deníky z Ladakhu.

Mimo výtvarnou tvorbu je zpěvačkou a autorkou naléhavých písní, které se žánrově pohybují 
na hranicích folku, blues, jazzu a šansonu. Na svém kontě má již tři alba - Čerstvě 
natřeno (2005), Takhle ve mně vyjou vlci (2010) a Holobyt (2016), za který získala cenu 
Anděl 2017. V současné době dokončuje čtvrté autorské album 99% štěstí, které vyjde v září 
2024.

„B“ jako Babi a Bába Bedla (knižní ilustrace)
Výstava ve VÚVeL je pojmenována „B“ jako Babi a Bába Bedla neb souhrně představuje 
Martininu ilustrační tvorbu. Všechny knihy, které v poslední době ilustrovala záhadně začínají
na písmenko B.

K vidění jsou tedy ilustrace z komiksu Babi i sprejované ilustrace z dětské knihy Markéty 
Pilátové Baba Bedla.

www.martinatrchova.cz     (výtvarno)

www.trchova.cz     (hudba)

Malá galerie, Výzkumný ústav veterinárního lékařství, Hudcova 70, 621 00 Brno, 
3. června–12. července 2024 ve všední dny 9–16 hod. nebo na č. 533 332 032.
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